

После три кандидата са листа ГИ СДП Оливер Ивановић и ГИ "За наш Звечан" који су своје кандидатуре повукли са ових листа захтевом ЦИК-у и саопштењима за јавност - са тврдњом да су их њихове листе "довеле у заблуду", и поруком да је "Српска листа једина прави и искрени борац за опстанак и останак Срба" - још један кандидат са Ивановићеве листе у Косовској Митровици се повлачи, али овог пута са позивом "својим потенцијалним гласачима" да "дају глас Српској листи".



Доктор Зоран Спасојевић који је повукао кандидатуру је "имао у виду да политика председника Александра Вучића чини све како би ми Срби боље и безбедније живели на Косову и Метохији и улаже велике напоре ка успостављању српског јединства и слоге".

У саопштењу, како јављају медији "ТВ Мост" и "Радио Косовска Митровица", др Зоран Спасојевић обавештава јавност да је одлучио да повуче своју кандидатуру за одборника испред листе ГИ СДП Оливер Ивановић, за предстојеће локалне изборе на Косову и

Метохији. Саопштење, које КоССеву није достављено, објављујемо у целости, а преузето са ТВ Мост и Радија Косовске Митровице:

“Одлучио сам да се повучем из изборног процеса и све своје потенцијалне гласаче позивам да не гласају за мене, већ да глас дају Српској листи. Имао сам у виду да политика председника Александра Вучића чини све како би ми Срби боље и безбедније живели на Косову и Метохији и улаже велике напоре ка успостављању српског јединства и слоге, каже се у саопштењу др Зорана Спасојевића. Знајући све ово, донео сам овакву одлуку јер не желим да на било који начин нарушим труд и залагање председника Републике Србије Александра Вучића ка јединству и просперитету српског народа. Ови путем истовремено дајем подршку Српској листи на предстојећим локалним изборима.”



У краткој телефонској изјави за КоССев Ивановић, којег се затекао у Грачаници где учествује на округлом столу који организује Српски национални форум "Унутрашњи дијалог: Шанса или фарса", навео је да није знао за случај повлачења кандидатуре Зорана Спасојевића и поновио да се ради о "великом и незамисливом притиску".

(КоССев)